roslin i drzew egzotycznych z roznych stref klimatycznych, trwale nasadzonych w gruncie w uprawie
szklarniowej oraz zieleni i otwartych terenéw parkowych zlokalizowanych w obiekcie zabytkowym
Palmiarni przy ul. Wroctawskiej 158 w Watbrzychu, wpisanym do rejestru zabytkéw pod nr 1407 wraz z
obstugg kottowni i biezaca konserwacjg urzadzen grzewczych, instalacji i odbiornikéw ciepta na terenie
Palmiarni w Watbrzychu:” opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych na portalu UZP pod
numerem ogtoszenia 385918-2012;data ogtoszenia 08.10.2012r."

Pytanie nr2:

" Czy Wykonawca bedzie modgt prowadzi¢ na terenie palmiarni wtasna dodatkowa dziatalnosé
gospodarcza np. sprzedaz kwiatow i wigzanek, produkcja sadzonek?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Pytanie Wykonawcy nie dotyczy postepowania przetargowego nr sprawy : ZP/04/10/2012 o udzielenie
zamowienia publicznego pn. ,Pielegnacja nasadzen, krzewow ozdobnych, eksponatow botanicznych,
raslin i drzew egzotycznych z réznych stref klimatycznych, trwale nasadzonych w gruncie w uprawie
szklarniowej oraz zieleni i otwartych terenéw parkowych zlokalizowanych w obiekcie zabytkowym
Palmiarni przy ul. Wroctawskiej 158 w Watbrzychu, wpisanym do rejestru zabytkow pod nr 1407 wraz z
obstugg kottowni i biezaca konserwacjg urzadzen grzewczych, instalacji i odbiornikdw ciepfa na terenie
Palmiarni w Watbrzychu:” opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych na portalu UZP pod
numerem ogtoszenia 385918-2012;data ogtoszenia 08.10.2012r."

Pytanie nr 3:

"Kto ma wykonac i poniesie koszty z tytutu usuniecia powazniejszej awarii tj. urzadzen technicznych,
instalacji medialnych lub uszkodzen budynkow i budowli w przypadku nagtych, niekorzystnych zdarzen
atmosferycznych ?".

Odpowiedz Zamawiajacego:

Pytanie Wykonawcy nie dotyczy postepowania przetargowego nr sprawy : ZP/04/10/2012 o udzielenie
zamodwienia publicznego pn. ,,Pielegnacja nasadzen, krzewoéw ozdobnych, eksponatéw botanicznych,
roslin i drzew egzotycznych z réznych stref klimatycznych, trwale nasadzonych w gruncie w uprawie
szklarniowej oraz zieleni i otwartych terendw parkowych zlokalizowanych w obiekcie zabytkowym
Palmiarni przy ul. Wroctawskiej 158 w Watbrzychu, wpisanym do rejestru zabytkow pod nr 1407 wraz z
obstugg kottowni i biezgca konserwacja urzgdzen grzewczych, instalacji i odbiornikéw ciepta na terenie
Palmiarni w Watbrzychu:” opublikowanego w Biuletynie Zaméwien Publicznych na portalu UZP pod
numerem ogfoszenia 385918-2012;data ogtoszenia 08.10.2012r."

Pytanie nr 4:

" Czy Wykonawca otrzyma dokumentacje okreslajgcg sposéb witasciwe] pielegnacji roslin zabytkowych
podlegajacych kontroli konserwatorowi zabytkdéw oraz czy pielegnacja innych nie objetych ochrong
roslin bedzie mogta by¢ wykonywana na podstawie wiasnych doswiadczen?".

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie przewiduje wykonania dokumentacji okreslajgcej sposdb wiasciwej pielegnacji roslin
zabytkowych W rozdziale VI SIWZ "Warunki udziatu w postgpowaniu oraz opis sposobu oceny
spetnienia tych warunkéw" , Zamawiajgcy w ppkt.1.2 "Posiadana wiedza i doswiadczenie" okreslit
precyzyjnie sposéb udokumentowania wiedzy oraz doswiadczenie Wykonawcy w tym zakresie.

Pytanie nr5:

"Czy Zamawiajacy umozliwi przedtuzenie terminu skfadania ofert z 17.10.2012r. do dnia
19.10.2012r.?".

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Wobec braku podstaw formalnych i prawnych Zamawiajgcy nie przewiduje mozliwosci przedtuzenia



